



绿网

林海日报官方微信

林海日报官方微博

林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

第19446号 今日4版

自治区国资委召开2024年第二次 监管企业安全生产会议暨安全生产 治本攻坚三年行动动员部署会

张良到内蒙古大兴安岭旅游 公司调研并主持召开座谈会

内蒙古国资3月22日，自治区国资委召开2024年第二次监管企业安全生产会议暨安全生产治本攻坚三年行动动员部署会。自治区国资委党委书记、主任、安委会主任许振山出席会议并讲话，国资委党委委员、副主任马焕龙主持会议。

会议传达了习近平总书记关于安全生产重要指示精神，及自治区安委会关于安全生产治本攻坚三年行动动员部署会有关要求，观看了《安全生产 责任在肩》安全生产警示教育片，解读了《内蒙古自治区“管行业必须管安全 管业务必须管安全 管生产经营必须管安全”若干规定》，通报了《自治区国资委监管企业安全生产治本攻坚三年行动实施方案》，并对监管企业安全生产治本攻坚三年

行动进行了部署。

会议强调，要提高政治站位，深刻认识三年行动的重大意义，增强责任感、紧迫感，深入开展隐患排查、强基固本、效能提升三大重点工作，统筹推进六大攻坚专项任务、五大基础建设任务、四大能力提升任务，通过三年的努力，努力向零事故的目标靠拢。

会议要求，一是各监管企业结合实际制定实施方案，成立专班，细化责任分工，健全工作机制，扎实开展安全生产治本攻坚三年行动。二是要充分认识当前安全生产形势，开展安全生产警示教育，深刻吸取事故教训，聚焦关键领域、重点场所，持之以恒抓好风险隐患排查整治，扎实推进安全生产重

大事故隐患动态清零。三是重点抓好阶段性安全生产任务，统筹落实自治区安委会、相关部门及国资委治本攻坚三年行动工作要求，做到安全责任到位、风险管控到位、隐患治理到位、应急保障到位，切实提升本质安全水平。

会议采取视频会议形式召开。自治区国资委安委会成员、各监管企业班子成员、安全生产总监及安全生产管理人员参加会议。

又讯(本报记者 刘磊)森工集团党委书记、董事长张良，党委副书记、总经理恩和特布沁，集团领导牛广忠、关立春、陈林涛，以及应急事务部相关负责人在内蒙古森工集团分会场参加会议。

上市公司。张良强调，内蒙古大兴安岭旅游公司要明确“轻资产+平台化”的发展定位，采取线上为主、线上线下相结合的方式，多手段、多渠道、多平台拓宽市场，加大林区森林旅游宣传推广和引流增量力度。要以实现利润为核心，推进体制机制改革，借鉴旅行社运营模式，健全规章制度，优化考核方式，逐步实现完全市场化运作。要推进“三项制度”改革，发挥薪酬分配激励作用，鼓励实行超额利润分享，激发员工活力，凝聚团队合力。要加大人才引进、培养力度，通过招聘职业经理人、高校毕业生等方式，因需因岗“订单式”引进专业人才，加大员工培训力度，不断增强员工的竞争意识、商业意识。

森工集团有关部门负责人参加座谈会。

森工集团举办森林防灭火指挥员培训班

阿龙山森工公司

念好“稳”字诀 织密安全“网”

本报讯(记者 米何妙子)3月22日，森工集团举办森林防灭火指挥员培训班，进一步提升林区各级森林防灭火指挥员指挥扑救综合能力。

森工集团党委副书记、工会主席牛广忠，党委委员、副总经理关立春参加培训，副总经理王伟主持培训班。

培训班邀请中国林科院森环森保所副研究员王明玉，内蒙古自治区森防指森林草原防灭火专家组专家朱宁力授课。通过视频模拟、图片资料与理论讲解相结合的方式，分别对森林火灾的组织指挥、扑救，应急预案编制和森林雷击火产生的机理、雷击火的感知和预警等内容进行讲解。

培训内容深入浅出，旁征博引，贴近实战，发人深省，为参训人员带来了一堂深刻、生动、精彩的森林防灭火工作专题辅导课。

此次培训班为期1天，以视频形式举行。林区各级森林防灭火指挥员及防灭火、安全、通信等领域业务骨干分别在主会场、分会场参加培训。

本报讯(通讯员 王晨宇)今年以来，阿龙山森工公司加强安全生产工作，念好“稳”字诀，织密安全“网”。

该公司强化安全生产工作领导，落实全员安全生产责任制，开展安全生产宣传教育、培训、安全风险隐患排查和治理，严格执行安全生产规章制度，提前部署并落实各项安全生产工作，细化安全防范措施，保障各项工作安全稳定运行。

该公司坚持主要领导亲自抓、分管领导统筹抓、业务部门和安全管理部具体抓，通过“一级抓一级、层层抓落实”的方

式，将安全生产责任细化到每一个环节、每一个岗位，形成浓厚的安全生产氛围，为持续稳定发展奠定坚实基础。各单位聚焦重点场所、重点部位，持续开展安全隐患排查整治，针对排查中发现的问题、薄弱环节进行有效整改。

该公司通过开展安全生产知识答题、“致职工家属一封安全家书”、安全生产建议征集、学

习安全生产知识等活动，增强职工安全意识，提升职工安全素质，营造安全稳定的工作环境。

抓安全生产 保高质量发展



连日来，阿龙山森工公司联合内蒙古大兴安岭森林公安局阿龙山分局开展春季森林防灭火宣传活动，宣传森林火灾的预防扑救、违规野外用火的危险和森林火灾的危害等知识，增强民众的森林防火意识。

林鹏 张静 摄

直击春防



近日，图里河森工公司森防指代表公司与基层单位签订2024年度森林防灭火责任书，与图里河镇政府、森林公安、铁路、气象、供电系统等森防联防保单位签订合作协议书，明确森林防灭火责任，形成森林防火人人参与、人人重视的良好氛围。

高小军 摄

莫尔道嘎森工公司党委宣传部

强化学习 提升素质

本报讯(通讯员 常威)日前，莫尔道嘎森工公司党委宣传部把学习作为宣传干部的“第一要务”，围绕“开口能讲”“提笔能写”“争当业务能手”三个维度，开展业务学习，提升宣传干部综合能力。

公司党委宣传部组织宣传干部系统学习森工集团2024年度工作会议暨一

次职工代表大会和林区宣传部长会议暨统战部长会议精神，对标对表找准宣传工作的切入点和着力点，安排部署下一步重点工作；重点学习《党史学习教育工作条例》，推进党史学习教育常态化长效化，促进宣传干部学好用好党史，从党史中汲取智慧和力量，做到学史明理、学

史增信、学史崇德、学史力行。学习结束后，学员们纷纷表示，要深刻把握新形势、新任务对宣传思想文化和统一战线工作提出的新要求，坚持围绕林区改革发展中心大局，不断提升业务能力和综合素养，为林区宣传思想文化事业高质量发展贡献力量。

勇担改革使命 奏响融媒强音

林海日报社以改革为牵引 集聚发展新动能

本报讯(记者 李鹏飞)3月22日，记者在林海日报社贯彻森工集团2024年度工作会议暨八届四次职工大会上获悉，林海日报社提高政治站位，深化改革举措落实，动真碰硬破解发展难题，坚持高质量党建引领贯穿媒体高质量发展全过程，充分发挥全媒体平台矩阵优势，为打造国内一流现代林业集团提供坚强舆论保障。

林海日报社严格落实两个《指导意见》相关要求，以事业单位市场化改革为突破口，以改革创新提升新闻宣传工作水平，推动媒体融合发展，促进各项工作提质增效。通过根植林业，深耕林业、服务林业、跳出林业，优化配置林区内外资源，把林海日报全媒体矩阵打造成林业政策信息的汇聚点、生态文明宣传的主阵地、文旅资源推广的宣传站、生态产品推介的扬声器。

林海日报社将聚焦新闻宣传“提质”，做强主流宣传，重塑传播理念，高质量建成全媒体传播体系，创造更符合森工集团高质量发展的全新传播模式。聚焦媒体融合“提速”，建设好移动传播平台，以“新闻+政务”“新闻+服务”“新闻+

商务”为方向，运用移动新技术，持续创造移动新内容，将新闻宣传与舆论动员的天然属性与森工集团绿色发展、现代企业治理相结合，在推进企业治理现代化的进程中有所作为。聚焦改革“提质”，理顺融媒体中心经营机制，实现一体化运作，以一体化发展释放一体化效能；坚持以用户为中心，建立健全灵活高效的协同运作机制，拓展多元化经营，精准对接客户需求，增强服务黏性，努力提高市场竞争力及市场占有率。聚焦传媒经济“提效”，立足新型主流媒体定位，围绕森工集团党委中心工作和发展大局，巩固壮大主流舆论阵地；深化“三项制度”改革，发挥考核“指挥棒”作用，打破“高水平大锅饭”，不能让会写稿的和不会写稿的挣得一样多，充分体现能者多劳、多劳多得，通过创新分配机制、激励机制，充分调动职工积极性；立足媒体自身属性，拓展产业造血布局，在内容产品创新、技术迭代升级、队伍建

构培育、策划模式创新等方面合力驱动媒体深度融合，走出新形势、新要求下独特的高质量发展之路。

林海日报社将以高质量党建引领保障报社高质量发展，强化政治引领，把稳政治之舵；深化理论武装，夯实党建根基；抓实组织基础，建强战斗堡垒；打好主动仗，占领意识形态高地；有形有感有效铸牢中华民族共同体意识，为推进高质量发展构筑共有精神家园；提升担当之能，锻造过硬队伍；恪守清廉之本，持续正风肃纪；深化群团建设，改善民生福祉，为全面完成今年各项改革发展任务提供坚强政治保障。

迈步新征程 展现新作为

学习贯彻年度工作会议暨职代会精神